

## 成都市社区利用全民核酸检测骚扰法轮功学员

【明慧网】二零二二年七月二十五日上午9:30左右,四川省成都市法轮功学员程建丽、邓莹位于锦江区凌窠路的住宅,被一群自称是社区工作人员的人上门骚扰。该群人称因没有查到近几日程建丽、邓莹的核酸检测记录,要上门核实二人现在情况。

(成都市自7月15日爆发疫情以来,全市各区先后开始全员核酸,一些区截止到发稿,仍在实施每天全员核酸)敲门时,是家人应的门。家人未开门,隔门告知来人,两人目前不在家。

因该住宅位于底楼,这群人在隔门追问两法轮功学员的去向未遂后,转而又在窗口吼叫学员家人的姓名,强迫其出来接受询问,并趁家人站在窗口之际,进行拍照。

据家人后来描述,该行人大约六,七人。因来人是对两学员的姓名一并提起(两学员的户口一属锦江区,一属金牛区),家人在被骚扰时,忽略了问明该群人具体来自哪个社区,故目前不清楚该行人是来自该处住所所属的锦江区狮子山街道办花果社区,还是另一住所金牛区所在社区,抑或二者都有。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!



## 四川成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川成都天府新区华阳广都社区人员及片警骚扰蔡雪梅

二零二二年八月三日早10:30左右,成都天府新区华阳广都社区一负责人王进(男)、一名女性工作人员和负责华阳六菱小区的片警李志刚(男)再次上门骚扰居住在华阳六菱小区的法轮功学员蔡雪梅。他们以即将开二十大为由,威逼、利诱(若不配合在保证书上签字,会影响儿子前途;会被列入所谓的黑名单无法正常出行等等)该法轮功学员在保证书上签字,该法轮功学员严词拒绝并告知他们的行为是违法的,且善意劝说叫其不要再继续做迫害法轮功的事情。

10:45左右,他们见无果便与楼下另一个警察(男)坐上警车离开了小区。

### 成都彭州市敖平镇周光华遭镇政府人员、警察到家骚扰

二零二二年八月二日下午四点钟,四川省成都彭州市敖平镇政府的杨少奇、兴泉村书记曾显明、十一组组长张乐洪、还有很多警察和住村的,共好几辆车人,到法轮功学员周光华家中骚扰。企图所谓的“转化”,还全场录像。一边抄家,一边还有一个政法委的(约55岁)女的,诽谤大法、诽谤大法师父、还用污秽的语言来侮辱法轮功学员。强行要法轮功学员在所谓的转化书上盖手印。法轮功学员不配合,马上在地上盘腿打坐。他们就在脚趾母上盖印。

### 四川省成都市新津区法轮功学员李琼英被骚扰

二零二二年七月十一日,家住新津区棉花坨小区的法轮功学员李琼英接到生产队长电话,喊她2点钟到社区去一趟。李琼英拒绝了。在生产队长的再三催促下,李琼英在2点30分去了社区。

李琼英进社区看见有三男一女都是不认识的人已经坐在那里等着了。李琼英问其有什么事?他们不回答。李琼英就主动说,不就是因为我炼法轮功吧。于是李琼英就讲法轮功的真相。自己看完《转法轮》一书后一夜之间就有一个泼妇变成了一个按照真、善、忍的标准做一个好人。多种疾病也随之不治而愈。我现在身体很好,每天凌晨3点起床炼功,还带2个孙子,每天还要送水。他们听完李琼英讲述后马上就问‘自焚事件’一事。李琼英说修炼的人不杀生,怎么回去自杀呢?这是假的。接着,他们就要李琼英签字。李琼英一看他们写的是:一我炼功后身体好了,在家带好孙子。二、法轮功是××教,参与政治。三、我要做个遵纪守法的公民。四、打疫苗要配合。他们说:签了字,名单上你的名字就一笔勾销,以后就不再有人找你。

李琼英问他们说:你们说的法轮功是××教,我就是个例子从一个泼妇变成了一个众所周知的人人都夸奖的好人,都说我是脱胎换骨。这是不可改变的事实。这个我不签。他们见李琼英不签字,就出来了9个人(有一个是派出所)。对李琼英威胁,施压。

有个人说:“限你20分钟,不配合就弄走。”还把窗帘拉开让她看社区旁边停着的警车。又一人进来就开始攻击法轮功,象小丑一样表演。最后,在李琼英的坚持下他们把法轮功是××教取消后,李琼英在上面签字:这些与我无关。直到6点左右才回家。◇



# 廖光慧在成都女子监狱被迫害成植物人

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川绵阳市法轮功学员廖光慧，二零一九年七月二十日被绑架、构陷，被非法判刑三年。二零二一年一月二十日，她被秘密劫持到成都龙泉驿女子监狱继续非法关押，二零二二年七月二十日，成都女子监狱警察把被迫害成植物人的廖光慧送回家。

廖光慧的头部右边手术后骨头没有安上，头的右边凹进一个碗大的面积，喉管插的吸痰管，鼻子插的流食管，还有套尿管，她全身是僵硬的。

家人眼看着亲人全身僵硬地躺在那里，又不知怎样护理，不知怎样排除喉管里的痰，几小时后又把廖光慧送到绵阳市第二人民医院。七月二十七日早上八点多，廖光慧突然全身抽搐，嘴唇及上半身发紫。医院进行抢救，才度过危险。廖光慧现在随时可能出现全身抽搐状况，生命时刻处于危险之中。

在中共邪恶的黑监狱里，面对邪恶迫害，廖光慧坚忍不屈，被迫害成植物人

廖光慧，一九五三年二月二十六日出生，家住绵阳市涪城区新华厂家属区。她原在粮库工作二十几年，经常接触有毒物质，工作压力很大，下岗后落得一身病：头痛、失眠、心慌、烦躁等多种疾病，四处求医治疗，经常做各种检查，查不出病因，花钱不少，也没见好转，她感到绝望、无助。这时，她又患上了一种妇科病。刚开始还能撑着，撑了近一个月，病情越来越严重，脸蜡黄，没有一点血色，自己照镜子都吓着了。一九九九年走入大法修炼后，她获得身心健康，全身的疾病不翼而飞，真正体会到无病一身轻的滋味，真正感受到大法的珍贵、神奇与美好。从此，她对人生与未来充满希望。到二零一九年七月二十日，这二十年里，没有去过医院，没有吃一颗药，没有花费一分钱，她不但为单位节约了



很大一笔药费开支，也减轻了家庭的经济负担。

二零一九年七月二十日中午，廖光慧家突然闯入七、八个便衣警察，他们是绵阳市涪城区公安分局、涪城区花园派出所警察。经过几个小时非法抄家后，将廖光慧绑架到绵阳市看守所非法关押一年多。她被绑架迫害前，面色红光满面，身体非常健康，在家买菜煮饭、洗衣、打扫卫生、照顾孙儿孙女，正因为身体健康才能担当起全部的家务。她的丈夫李双全因修炼法轮大法，二零二二年七月被当地警察绑架、非法关押后，非法判刑五年，这五年的养老金全部被非法扣掉。

二零二零年九月一日，绵阳市涪城区法院对廖光慧进行非法庭审，法院不准她家人进入法庭旁听，她儿子进去后又被赶出来。廖光慧的律师从法律、法规等方面，有理有据的为她作了无罪辩护。法庭当时作出宣判：判廖光慧三年缓刑四年半。然而涪城区法院二零二零年九月二十五日擅自将判决书改为：判廖光慧三年刑期，勒索罚金三千元。二零二一年一月二十一日，廖光慧被劫持到成都女子监狱五监区继续迫害。

廖光慧被劫持到成都女子监狱时是体检过的，身体是健康的。可一个健康人到了监狱才一个多月怎么就突然病了？二零二一年三月十日凌晨五点多钟，廖光慧家人接到监狱狱警电话，叫家属到华西医院签字，做脑部手术。三月三十日廖光慧在处于昏迷的情况下，监狱警察就把廖光慧转到监狱医院去了。

廖光慧被转到监狱医院后，一直处于昏迷的情况下，她家人希望为她办理保外就医。保外就医申请书邮寄到监狱后，一直没有回复，家人多次打电话到监狱也没人接，一拖再拖，直到把一个已经迫害成植物人的廖光慧关押到她三年冤狱时间到期为止。不知她在这469天的时间里，精神和身体又遭受到什么样的魔难与摧残？

二零二二年七月十四日，社区人员、政法委人员，廖光慧的丈夫李双全到监狱交涉廖光慧出院的事。路上，政法委人员对李双全说：“到监狱你有什么话都说出来，人都成了植物人，回家后面临治疗、护理等费用，要求监狱承担。”李双全到监狱后，与监狱交涉时说：我们家很困难。但监狱的人用各种说辞搪塞说：“廖光慧在华西医院手术后一直在重症监护，每天的费用是一万多，二十天花费几十万。又转到监狱医院治疗一年多……”后来，政法委人员听后很为不平说：“你就说我们不接人回去。”这天去了也没有亲眼看到廖光慧究竟是什么情况。

二零二二年七月二十日是廖光慧出狱的日子，绵阳市政法委去了一个人、绵阳市花园派出所住朝阳社区的警察郑涛、绵阳市朝阳社区去了一个人，加上李双全和儿子。但是，他们去了几个人都没被允许进监狱医院看廖光慧，只准她儿子一个人到医院办理出院手续上签字。监狱用救护车、还有一辆警车把廖光慧送到家后，家人才看到廖光慧被迫害的真实情况。

一个健康人被监狱迫害成植物人，现在送到家里，再一次给这个贫困家庭雪上加霜。她三年冤狱，养老金被扣掉，年迈的丈夫担起家里的所有家务，现在家里又多了一个植物人需要照料。

然而，善恶有报是天理。所有参与迫害法轮功学员的人终究会为他们所做的一切担责。◇